SOAL MATEMATIKA KELAS VII SMP

MID SEMESTER 1
KURSIGURU

2

Jikaa=-1, b=2, dan ¢ = -5 maka nilai 4b+2a%-ac B. 0,61 D. 0,63
adalah ... .
A -19 C. 31 9. Hasil pengurangan 5 — 8x + 7x? dari 2(5x° + 4x - 3)
B. -15 D. 35 adalah ... .
A 3x°+16x-11 C. 3x*-11
Operasi ” * ” menyatakan “kalikan bilangan B. 3x’+16x+11 D. 3x*-16x-11
pertama dengan setengah kuadrat bilangan kedua,
kemudian hasilnya dibagi dengan jumlah bilangan 10. Bentul2< sederhana dari 5x (2-3y) + (x + y)? adalah ...
pertama dan kedua. Nilai -6 * 5 adalah ... . A X% —13xy - 10x + Y’
A -75 c 183 B. x*—17xy + 10x +y?
B _183 T4 C. X+ 13xy+ 10x + Y’
: 4 D. 75 D. x*-13xy + 10x +y?
11. Panjang sisi sebuah persegi panjang (10x* — 5) cm
Bentuk permil dari pecahan 1ladalah o dan lebarnya (4+2x) cm. Keliling persegi panjang
o 6 o tersebut adalah ... .
A. 04375 oo C. 43,75 oo A. 102 +6x+1 C. 10x*+2x-1
B. 4,375 oo D. 437,5 oo B. 20x?+6xX- 2 D. 20x2+4x -2
Bentuk pecahan biasa dari 28% %adalah ... . 12. 8 (3x +y) + 4(x — 3y) = px + qgy. Nilai p — g adalah
A 1 c. 3 A 44 C. 4
B 2 . B. -4 D. 44
13. Hasil dari 2(3);_2) —4(X4_3) adalah ... .
: i f2_n4_4~5
Hasil dari 65—35—4€ adalah ... . A 248 c 243
A _qll c u Y ' 12
' 18 ©18 2x + 3 3x +5
" 1 B. 5 D. 3
B. -5 D. 1
Urutan pecahan yang benar adalah (632)2
A uai piec; _y g c ii 47 14. Penyederhanaan dari - :l% adalah ... .
©7'9'10'11 T 7'11'9'10 A, 2482 C. 4a2
345 7 35 7 4 3 3
B. 7.9:11'10 D. 71'70'%9 B. 24a D. 4a
. 15. Tia naik taksi dari mall ke arah barat sejauh
Bentuk baku dari pecahan —>—— adalah ... .
P 4.000.000 7% km, kemudian kembali lagi ke arah timur
A 1,25X10°
B. 1,25X10° sampai bioskop yang letaknya 2% km sebelah
5
C. 125X 106 timur mall. Jadi Tia naik taksi ke arah timur sejauh
D. 1,25 X 10
adalah ... .
8 _ _ A. 5L km C. 92 km
Pembulatan pecahan 1z sampai dua desimal 214 2‘;
adalah ... . B. 67 km D. 105 km
A. 0,06 C. 0,62




16.

17.

18.

Data pekerjaan 40 orang tua siswa kelas | A
adalah 6 orang PNS, 18 orang swasta, dan sisanya
karyawan. Persentase banyaknya orang tua siswa
yang profesi karyawan adalah ... .

A. 16% C. 40%

B. 32% D. 45%

Seorang peternak menetaskan 2000 telur ayam.
35%, diantaranya tidak menetas. Setelah satu
bulan dari penetasan ada 15 ekor yang mati.
Banyaknya ayam sekarang adalah ... .

A. 1915 ekor C. 1950 ekor
B. 1925 ekor D. 1965 ekor
Sebuah toko sepatu memberi diskon 10%.

Adi membeli sepasang sepatu dengan selembar
uang seratus ribuan dan mendapat uang kembali
Rp 46.000,-. Harga sepatu sebelum diskon
adalah ... .

A. Rp 64.000,00

B. Rp 62.400,00

C. Rp 60.000,00

19.

20.

D. Rp 58.000,00

Seorang karyawan setiap bulan mendapat bonus 15%
dari gaji pokok dan diberikan tiap akhir tahun. Jika
gaji pokok karyawan tersebut Rp 800.000,00 maka
bonus yang diterima selama setahun adalah ... .

A. Rp 1.260.000,00

B. Rp 1.360.000,00

C. Rp 1.400.000,00

D. Rp 1.440.000,00

Veri menabung di bank dengan bunga tunggal
20% setahun. Selama 3 bulan bunga yang
diterima Rp 90.000,00. Besar tabungan Veri
adalah ... .

Rp 1.800.000,00

Rp 2.000.000,00

Rp 2.400.000,00

Rp 2.500.000,00
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